
 

 

 

AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE ALE VIEȚII 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.8007.36 ”Abordarea 

interdisciplinară bioetico-socio-medicală a contigentului vulnerabil de populație cu stare severă 

de sănătate și posibilitățile de reabilitare”, conducătorul proiectului OJOVAN Vitalie, doctor 

habilitat în științe medicale (Prioritatea Strategică I: Sănătate), perfectat în baza audierii 

raportului științific anual al implementării proiectelor din domeniile cercetării și inovării la 

Şedinţa comună a AȘM și Consiliului științific al USMF ,,Nicolae Testemițanu” din 30.11.21 și a 

concluziilor experților. 

 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), 

etapa anului 2021 20.80009.8007.36 ”Abordarea interdisciplinară bioetico-socio-medicală a 

contigentului vulnerabil de populație cu stare severă de sănătate și posibilitățile de reabilitare”, 

conducătorul proiectului OJOVAN Vitalie, doctor habilitat în științe medicale, USMF ,,Nicolae 

Testemițanu”. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Foarte bine” (punctaj calculat – 43,5). 

 

Calificative pe criterii: 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în corelare cu 

cele obținute pe durata executării/implementării proiectului - “foarte bine”. 

- au fost colectate date în cadrul investigații sociologice prin chestionarea diferitor grupuri 

vulnerabile de populație din cadrul instituțiilor incluse în proiect sau partenere (copii, vârstnici 

și deținuți) și cu personalul instituțiilor implicate în lucrul cu contingentul vulnerabil cu 

probleme de sănătate.  

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute - “excelent”. 

- articole în reviste naționale cu categoria B, B+ - 3 

- teze în lucrările conferințelor științifice internaționale – 3 

- teze în lucrările conferințelor științifice naționale – 4. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și perspective de 

implementare - “foarte bine”. 

Implementarea rezultatelor proiectului va avea un impact pozitiv manifestat în câteva 

dimensiuni: cognitiv-teoretică, praxiologico-aplicativă, cultural-spirituală, economică. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat - “excelent”. 

Ponderea tinerilor cercetători – 38,5%. Susținută 1 teză de doctorat.  

 

V) Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului - “excelent”. 

Colaborarea cu 2 instituții naționale și 3 instituții internaționale. 

 

Recomandări - Se recomandă continuarea realizării proiectului. 
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